
 

 

ATA DA 69ª REUNIÃO 
ORDINÁRIADO CSR 

BRASIL CENTRAL 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Data: 23- 24/11/2024 



CALENDÁRIO CSRBC 2025 

JANEIRO 

05 1° FÓRUM RSG REGIONAL VIRTUAL 

           09 REUNIÃO CSRBC VIRTUAL 
11 REUNIÃO ABNA VIRTUAL 

   

FEVEREIRO 

24 e 25 REUNIÃO CSRBC PRESENCIAL 
   

   

MARÇO 

    15- 17 ENCONPASSOS CSA ANÁPOLIS/ ARAGUAIA ANÁPOLIS – GO 
    27- 30 CONVEÇÃO NACIONAL ARACRUZ 

   

ABRIL 
   

18 REUNIÃO CSRBC VIRTUAL 

25-27 REUNIÃO ABNA PRESENCIAL- RIO 

MAIO 

  RIO BRANCO - AC 

25 e 26 REUNIÃO CSRBC PRESENCIAL 

   

JUNHO 

 ENCONPASSOS CSA MINAS GOIÁS Caldas Novas- GO 
   

   

MÊS 
  GOIÂNIA - GO 

11 REUNIÃO CSRBC VIRTUAL 
13 REUNIÃO ABNA VIRTUAL 

AGOSTO 

30 e 31 REUNIÃO CSRBC PRESENCIAL 

   

   

SETEMBRO 

   

 ENCONTEMAS- Caiari- União Rio Branco- AC 
   

OUTUBRO 

16 a 18 REUNIÃO ABNA PRESENCIAL 

23 REUNIÃO CSR BC VIRTUAL 

 ENCONPASSOS CSA MATO GROSSO  
   

NOVEMBRO 
 PROPOSTA PARA CONVENÇÃO 2026 PRESENCIAL 
  PRESENCIAL 

29 e 30 REUNIÃO CSRBC- VIRADA DE MESA PRESENCIAL 

   

DEZEMBRO 
   

   

   

   



CSR Brasil 
Central 

Termo: 2023/2025 

Reunião: 69ª Ordinária presencial  

Data: 23 e 24 de novembro de 2024 

Início/Termíno 09 horas 23 de novembro 

12 horas 24 de novembro 

Local: Anápolis- GO 

Presenças:  19 presenças 

 
Membros participantes: Cristiano (tesoreiro), André (RP CSA capital), Arthur ( MCR Mato Grosso), Gilmar 
(coordenador CSA Anápolis), Pedro (MCR CSA Minas Goiás), Marcos (coordenador de RP),Mauricio(CSA 
Araguaia),Ludmila(CSA Sem Fronteiras),Leandro(CSA União),,Marcos Gambin(GS H&I), Adilson(CSA Mato 
Grosso), Karen (DR), Cyro( DI ABNA), Daniel (RP Brasil), João Colt (RP Brasil), Wellinro (CSA Anápolis), Marcos ( 
CSA Anápolis) e Aurelio (RP ABNA) 

11 de julho- Quinta 

 
Oração do Serviço. 

Apresentação dos membros. 
Leitura das 12 Tradições (Marcos) 12 Conceitos de NA. (Andre),Meditação(Ludmila). 

 
 

 
1ª CHAMADA DOS SERVIDORES E MEMBROS VOTANTES (Verificação do Quórum) 09:30 

1ª e 2ª Chamada CSAs 

CSA MCR/Suplente/ 
Interino 

Servidor Presença  
1ª              2ª  

1)Anápolis               Interino Gilmar P                P 

2)Araguaia MCR Maurício P P 

3)Caiari MCR Anilton A A 

4)Capital MCR/ Interino André P P 

5)Mato Grosso MCR Arthur P P 

6)Minas Goiás MCR Pedro P P 

  7) CSA Sem Fronteiras MCR Ludmila        P               P 

  8)CSA UNIÂO Rotativo         Leandro P P 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                   Servidores da mesa do  CSRBC 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 



             Encargos          Servidores           Presenças 

1-Delegada Regional Karen Presente Presente 
2-Delegado(a) Vago Vago Vago 

3-Coordenador(a) Vago Vago Vago 

4-Vice-coordenador(a) Vago Vago Vago 

5-Secretário Edi AJ AJ 

6-Tesoureiro Cristiano Presente Presente 

7-Coordenador relações Públicas RP Marcos Presente Presente 
 
 
 

BOAS VINDAS- NOVOS MEMBROS 
 

                      Não houve 

 

Aprovação da Pauta 
 

1- Solicitado que constasse em ata a justificativa da ausência do secretário: 

viagem  a serviço de NA para divulgação do 6° fórum de serviços CSRBC. 

2- Solicitação de inclusão da apresentação do projeto de LA em Unidade com a 

região Brasil e Nordeste- aprovado 

3- Solicitado que cada assunto seja coordenado por um MCR- Aprovado.  

4- Houve outras alterações na pauta no decorrer da reunião para possibilitar a 

bordagem de todos os assuntos com traquilidade.  

 

Relatório Tesoureiro 
 Cristiano postou e apresentou as saídas e entradas, informou a necessidade 

dos repasses para manter o srviços e as contas fixas, Ludmila peruntou sobre 

o acompanhemento do 6° fórum e foi sugerido que fosse tratado no espaço 

destinado para o fórum de serviços, não houve outras dúvidas e solicitações. 
Link para acesso aos relaórios- simplificado e planilha de planejamento orçamentário 

https://drive.google.com/drive/folders/1UXtj8szoI0kNnTvuBZdvaQmeCroIa

YA2?usp=drive_link  

 

Relatório do Secretário 
Ausente a serviço do 6° fórum de serviços. Segue o link do relatório postado 

 

https://drive.google.com/file/d/1fpZoXHFYW_St8-

F4PA6nLA2YgWoXBodR/view?usp=drive_linK  

 

Relatório de Relações Públicas 
Coordenador postou e apresentou as atividades coordenadas por ele durante 

o período, apresentou de forma detalhada as atividades do projeto de 

desenvolvimento do Norte, salientou a importancia da representatividade dos 

GSs desenvolvidos na ABNA, solicitou também que haja direcionamento 

sobre as representatividade nos GSs que foram aprovados e irão iniciar as 

atividades, GS do Guia de IP, GS de Linha de Ajuda, solicitou também uma 

reunião com os MCR e que os mesmos levassem nomes para apoiar os 

Serviços. Segue o link para acesso ao relatório.  

 

https://docs.google.com/document/d/1cGi0lAJXRlVchekqb4WzvgliE4w8hd

1A/edit?usp=drive_link&ouid=114888998909770448625&rtpof=true&sd=tr

ue  

 

 

https://drive.google.com/drive/folders/1UXtj8szoI0kNnTvuBZdvaQmeCroIaYA2?usp=drive_link
https://drive.google.com/drive/folders/1UXtj8szoI0kNnTvuBZdvaQmeCroIaYA2?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1fpZoXHFYW_St8-F4PA6nLA2YgWoXBodR/view?usp=drive_linK
https://drive.google.com/file/d/1fpZoXHFYW_St8-F4PA6nLA2YgWoXBodR/view?usp=drive_linK
https://docs.google.com/document/d/1cGi0lAJXRlVchekqb4WzvgliE4w8hd1A/edit?usp=drive_link&ouid=114888998909770448625&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1cGi0lAJXRlVchekqb4WzvgliE4w8hd1A/edit?usp=drive_link&ouid=114888998909770448625&rtpof=true&sd=true
https://docs.google.com/document/d/1cGi0lAJXRlVchekqb4WzvgliE4w8hd1A/edit?usp=drive_link&ouid=114888998909770448625&rtpof=true&sd=true


 

 

Grupos de Trabalho administrativo 
 

 

1- Grupo de Trabalho Revisão do Guia: André informou o andamento, o 

quadro de servidores: Karen- secretária e Rafael vice- coordenador, 

foram realizadas 12 reuniões, estão com aproximadamente 75% da 

revisão concluída, vão precisar do direcionamento quanto a 

diagramação final e processo de aprovação.  

2- Grupo de Trabalho 1° Fórum de RSG BC: 05/01/2025 André 

infomou que durante o período não houve adesão, os andamento 

ficou prejudicado, na última reunião foi decidido o formato: 

Workshop, data e horário e solicitou novamente sugestões de temas, 

as fotos para confecção do vídeo e será confeccionado um cartaz para 

melhor divulgação.  

3- GT do 6° Fórum Regional: Pedro apresentou a prévia das inscrições e 

apelou que os membros da comunidade façam as suas inscriçoes, 

apresentou as demandas como a próxima parcela que deverá ser paga 

para o hotel no dia 31 de dezembro no valor de aproximademente 

5(cinco) mil reais, apresentou ovídeo e destribuiu os cartzes. Ludmila 

solicitou o detalhamento das inscriçoes e acompanhantes do evento 

os demais representates das áreas endossaram e deram o prazo de 15 

dias para essa prestação de contas, solicitou ainda o levantamento da 

demanda de traslado. O GT solicitou que fosse aprovado o 

investimento de 1 (uma) inscrição para o companheiro do quadro 

mundial que reside no Brasil, alegou que foi solicitado através da 

delagada a presença, no entanto o mundial respondeu que não fazem 

presença em eventos de uma única região. 

Intervalo para o almoço: 12:30- Retorno- 13:30 

 

Relatório da Delegada 
 

                        Postou e iniciou a apresentação pelas atividade realizadas no período e 

iniciou a parte da mesaadministrativa da ABNA, adminsitrativa, tesouraria, audisa e entrou 

no relatório do RTL nacional, informou a necessidade de deliberar o representante no 

segundo mutirão da revisão que esse ano será dia 06 de dezembro e acontecerá durante 24 

horas, informou o andamento da convenção brasileira até o momento contava com 

aproximadamente 600 inscritos, a apresentação do membro do quadro mundial que ocorreu 

na reunião presencial da ABNA que informou que a prestação de contas será na próxima 

reunião dos participantes da conferencia, solictou junto a região o direcionamento para 

solicitar o custeio para conferencia mundial de 2026 e as cartas de apresentação para 

solicitação do visto. Apresentou o relatório dos conselheiros fiscais, a pesquisa de 

participação de membros e da semana mundial de RP e finalizou apresentando a proposta 

orçamentária 2025/2026 da ABNA que está no book de moção da reunião- Link do relatório 

https://drive.google.com/file/d/1QnbpH0bplUBqlP-

0ULtDSHYumyfH10Ht/view?usp=drive_link  

 

Apresentação do Projeto de LA 
                        Daniel e João coordenadores de RP da região Brasil juntamente com o Cyro 

DI da ABNA, apresentaram o projeto e tiraram as dúvidas que surguram com relação à 

execução do mesmo, os MCRs aprovaram que fosse encaminhado para os grupos para a 

aprovação o mesmo se encontra no book de moções da reunião.  

 

Intervalo de 15 minutos 

https://drive.google.com/file/d/1QnbpH0bplUBqlP-0ULtDSHYumyfH10Ht/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1QnbpH0bplUBqlP-0ULtDSHYumyfH10Ht/view?usp=drive_link


 

Troca de experiência entre os CSAs 
1- Anápolis: Gilmar informou que não tem muitas informações dos grupos pois a 

reunião foi mudada de dia para cediarem a reunião da região, estão realizando 

serviços de H&I e IP. Estão em processo de estudo da viabilidade de abertura de um 

grupo institucinal e estudando o guia de grupo institucional realizou no periodo 

colagem de cartazes e panfletagens, estão com dois grupos funcionando e em março 

será a virada de mesa do CSA. Solicitou 01 Guia de RP de capa dura e vão enviar o 

tema para o fórum de RSG. 

 

2- Araguaia: Maurício informou que a mesa não possuiu somente o encargo de vice 

coordenador preenchido, o CSA possuiu 8 grupos regulares e 1 grupo institucional, 

realizaram um dia de passos prional em Senador Canedo, estão atendeno 7 

instituições através deo H&I  e estão desenvolvendo o projeto cartas, querem 

realizar pintura de muros e adiquirir o kit. Solicitou 1 Guia de RP de capa dura. 

Tema fórum RSG: Aprendizagem e crescimento. 
 

3- Capital: André informou que o CSA tem o formato de quadro único, estão sem 

secretário e MCR, estão passando por dificuldades com a adessão de novos 

servidores/ rotatividade no serviço, no entanto estão realizando serviços de H&I, 

atendimento do ramal do 132, com uma média de 5 presenças na oficina de LdA e 

irão montar um stand no evento da secretária de desenvolvimento em desmbro. 

Solicitou 2 Guias de RP de capa dura. 

 

 

4- Minas Goiás: Pedro informou que o CSA possuiu no momento 9 grupos, oficinas 

de IP em cidades diferentes e duas oficinas de H&I, estão realizando atendimento 

em diferentes comunidades, na modalidade virtuale presencial. Aconteceu o 1° 

Fórum de apioi aos grupos (FAG) em Tupacigura, que o próximo encompassos irá 

ocorrer em Caldas Novas- GO. Solicitou 5 Guias de RP de capa dura. 

 

 

 

5- Sem Fonteiras: Ludmila informou que o CSA possuiu 8 grupos e estão em pleno 

desenvolvimento, que o encargo tem ajudado em sua recuperação, no período 

ocorreu muitos serviços na modalidade de FAL, colagens de cartazes, mesas 

redondandas, paineis de IP, paineis de H&I, estão aderindo ao preencimento de 

relatório no formulário e que pretendem realizar o próximo encompassos em Barra 

do Garça e informou os temas para o fórum de RSG: Impotancia do Serviço e 

oficina de treinamento de preenchimento de relatórios.  

 

 

6- União: Leandro informou que a criação do CSA ocorreu na FAL do projeto de 

desenvolvimento do Norte, estão realizando oficina de RP,  estão atendendo 

instituições  presencialmente, que o Grupo Virtual Acredito  asentou no CSA, 

possuiu 2 grupos regulares, irão realizar um evento de recuperação em unidade com 

o Caiari em Rio branco, solictou que o GS de  LA regional acompanhe a reunião 

administrativa. Sugestão de temas fórum de RSG:Serviço e Liderança, Bem-estar 

físico, mental e espiritual no serviço de grupoServiço e liderança em reuniões de 

assuntos de grupo 

Desafios e soluções em grupos com baixa frequência nas reuniões de recuperação. 

7- Mato Grosso: Arthur informou que o CSA possuiu 5 grupos presenciais e 1 virtual, 

as oficinas estão ocorrendo todos os sábados, estão com aproximadamente 17 mil 

em caixa de dinheiro e literatura, estão com três encargos da mesa vagos. Sugestão 

de tema para fórum de RSG: A mensagem não pode parar em nós! responsabilidade 

e informações Claras. Guia de RP cada dura: 02 



 
Segue o link para acesso do relatório dos CSAs  

 

https://lookerstudio.google.com/s/n8C_LyRW2Os 

 

Encerramento: 18:20 com a Oração da Serenidade

https://lookerstudio.google.com/s/n8C_LyRW2Os


3ª e 4ª Chamada – 2° dia- Domingo 

CSA MCR/Suplente/ 
Interino 

Servidor Presença  
1ª              2ª  

1)Anápolis               Interino Gilmar P                P 

2)Araguaia MCR Maurício P P 

3)Caiari MCR Anilton A A 

4)Capital MCR/ Interino André P P 

5)Mato Grosso MCR Arthur P P 

6)Minas Goiás MCR Pedro P P 

  7) CSA Sem Fronteiras MCR Ludmila        P               P 

  8)CSA UNIÂO Rotativo         Leandro P P 

 

Servidores da mesa do CSRBC 

             Encargos          Servidores           Presenças 

1-Delegada Regional Karen Presente Presente 

2-Delegado(a) Vago Vago Vago 

3-Coordenador(a) Vago Vago Vago 

4-Vice-coordenador(a) Vago Vago Vago 

5-Secretário Edi AJ AJ 

6-Tesoureiro Cristiano Presente Presente 

7-Coordenador relações Públicas RP Marcos Presente Presente 

 
 

 

                                    Assuntos Novos  
 
 

• Alterar a reunião virtual para o dia 09 de janeiro para coletar o resultado das moções da ABNA. 
Aprovado pela plenaria.  

• Solicitado aos Cristiano que faça a compra da passsagem para ele e para a delegada com antecedência- 
o tesoureiro acatou.  

• Acrecsentar no planejamento orçamentário- recurso para ajuda de custo DR na conferencia mundial- 
moção feita e encaminhada aos grupos. 

• Alterar no Guia o tempo de encargo do Delegado regional-moção feita e encaminhada aos grupos 

• Solicitação feita pela plenária para prestação de contas claras e precisas do 6° fórum até em 15 dia- 
acatado pelo GT 

• Levantamento de todos os GSs da ABNA- Delega irá disponibilizar para o RP 

• Direcionamento de criação de uma moção para limitar o número de moções encaminhadas pela ABNA 

• Reunião com RP para direcionar o desenvolvimento de projeto e adessaão das áreas no andamento do 
serviço e voluntários para vender e divulgar o 6° fórum- Marquito irá informar a data no grupo de 8° 
conceito.  
Segue o book de moções da ABNA e da região- ATENÇÃO AOS PRAZOS. Temos moçoes em regime de 
urgencia e normal.  
https://drive.google.com/file/d/1Fh_3zhBUL9gBiz4Gd398ITtTQHDEkMNC/view?usp=drive_link  
 
 

 
  

                                     Direcionamento Financeiro 
 

 

https://drive.google.com/file/d/1Fh_3zhBUL9gBiz4Gd398ITtTQHDEkMNC/view?usp=drive_link


• Pagamento 132-                     R$ 900,00 

• Repasse ABNA-                       R$ 1140,00 

• Zoom- R$ 900,00 

• TOTAL= 2940,00 

• TOTAL EM CAIXA: 854,00 

• Solicitado aos CSA que direcione os repasses para manter em dias os compromissos do CSRBC 
 
 
Encerramento às 12 horas com a oração da Serenidade.  

        

 
 

étima Tradição 
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